

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

5696 *Corrección de errores de la Orden HFP/1259/2022, de 14 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.*

Advertidos errores en la Orden HFP/1259/2022, de 14 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 304, de 20 de diciembre, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 176823, línea 17, donde dice:

«ZR 1.8				1796				12,49		14.500»
---------	--	--	--	------	--	--	--	-------	--	---------

debe decir:

«ZR 1.8				1796		G		12,49		14.500».
---------	--	--	--	------	--	---	--	-------	--	----------

En la página 176823, línea 21, donde dice:

«ZR 2.0				1996		D		13,30		13.500»
---------	--	--	--	------	--	---	--	-------	--	---------

debe decir:

«ZR 2.0				1996	4	D	74	13,30	101	13.500».
---------	--	--	--	------	---	---	----	-------	-----	----------

En la página 176823, línea 26, donde dice:

«ZS 2.0 TD	2003	2004	1996	4	D			13,30		14.100»
------------	------	------	------	---	---	--	--	-------	--	---------

debe decir:

«ZS 2.0 TD	2003	2004	1996	4	D	74		13,30	101	14.100»
------------	------	------	------	---	---	----	--	-------	-----	---------

En la página 176823, línea 29, donde dice:

«ZS 2.5				2497		G		16,64		17.800»
---------	--	--	--	------	--	---	--	-------	--	---------

debe decir:

«ZS 2.5				2497	6	G	130	16,64	177	17.800».
---------	--	--	--	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176823, línea 31, donde dice:

«ZS 2.5 V6 180	2001					2004	2497	G	16,64	18.700»
----------------	------	--	--	--	--	------	------	---	-------	---------

debe decir:

«ZS 2.5 V6 180	2001	2004	2497	6	G	130	16,64	177	18.700».
----------------	------	------	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 176824, línea 4, donde dice:

«ZT 1.8 CDTI TOURIER 120						1796		D	12,49	21.600»
--------------------------	--	--	--	--	--	------	--	---	-------	---------

debe decir:

«ZT 1.8 CDTI TOURER 120			1796	4	D	88	12,49	120	21.600».
-------------------------	--	--	------	---	---	----	-------	-----	----------

En la página 176824, línea 7, donde dice:

«ZT 2.0 CDTI	2003	2001	1951	4	D	96	13,12	131	22.100»
--------------	------	------	------	---	---	----	-------	-----	---------

debe decir:

«ZT 2.0 CDTI	2001	2003	1951	4	D	96	13,12	131	22.100».
--------------	------	------	------	---	---	----	-------	-----	----------

En la página 176824, línea 11, donde dice:

«ZT 2.5			2497		G		17,90		26.900»
---------	--	--	------	--	---	--	-------	--	---------

debe decir:

«ZT 2.5			2497	6	G	130	17,90	177	26.900».
---------	--	--	------	---	---	-----	-------	-----	----------

En la página 177349, línea 4, donde dice:

«G01 MT ELITE	2021		1499	4	G	96	11,20	131	»
---------------	------	--	------	---	---	----	-------	-----	---

debe decir:

«G01 MT ELITE	2021		1499	4	G	96	11,20	131	19.000».
---------------	------	--	------	---	---	----	-------	-----	----------

En la página 177349, línea 5, donde dice:

«G01 AT ELITE	2021		1499	4	G	96	11,20	131	»
---------------	------	--	------	---	---	----	-------	-----	---

debe decir:

«G01 AT ELITE	2021		1499	4	G	96	11,20	131	21.000».
---------------	------	--	------	---	---	----	-------	-----	----------

En la página 177819, línea 15, donde dice:

«PRIMATIST	53	15,30	4,60	MONO	DFB	1	1470	2000	183.600»
------------	----	-------	------	------	-----	---	------	------	----------

debe decir:

«PRIMATIST	53	15,30	4,60	MONO	DFB	1	147	200	183.600».
------------	----	-------	------	------	-----	---	-----	-----	-----------

En la página 177821, línea 18, donde dice:

«ACQUAVIVA	550 PARADE	5,50	2,30	MONO	-----	-----	-----	-----	5.200»
------------	------------	------	------	------	-------	-------	-------	-------	--------

debe eliminarse la fila.

En la página 177821, línea 20, donde dice:

«ACQUAVIVA	550 PARADE	5,50	2,05	MONO	FB	1	110	150	6.800»
------------	------------	------	------	------	----	---	-----	-----	--------

debe decir:

«ACQUAVIVA	550 PARADE	5,50	2,30	MONO	FB	1	110	150	6.800».
------------	------------	------	------	------	----	---	-----	-----	---------

En la página 177857, línea 32, donde dice:

«GOBBI	44 SPORT	14,10	4,18	MONO	DFB	1	1103	1501	140.800»
--------	----------	-------	------	------	-----	---	------	------	----------

debe decir:

«GOBBI	44 SPORT	14,10	4,18	MONO	DFB	1	110	150	140.800».
--------	----------	-------	------	------	-----	---	-----	-----	-----------

En la página 177887, línea 11 donde dice:

«SEA RAY	310 CRUISER	9,49	2,89	MONO	DFB	2	368	501	50.800»
----------	-------------	------	------	------	-----	---	-----	-----	---------

debe decir:

«SEA RAY	310 CRUISER	9,49	2,89	MONO	DFB	2	368	501	44.800».
----------	-------------	------	------	------	-----	---	-----	-----	----------

En la página 177887, línea 12, donde dice:

«SEA RAY	310 CRUISER	9,49	3,47	MONO	DFB	2	368	501	44.800»
----------	-------------	------	------	------	-----	---	-----	-----	---------

debe decir:

«SEA RAY	310 CRUISER	9,49	3,47	MONO	DFB	2	368	501	50.800».
----------	-------------	------	------	------	-----	---	-----	-----	----------

En la página 177904, línea 24, donde dice:

«ALBIN	VEGA	8,25	2,46	MONO	DB	1	9	12	42.800»
--------	------	------	------	------	----	---	---	----	---------

debe decir:

«ALBIN	VEGA	8,25	2,46	MONO		1	9	12	42.800».
--------	------	------	------	------	--	---	---	----	----------

En la página 177909, línea 18, donde dice:

«BENETEAU	CYCLADES 43.4	12,94	4,43	MONO	DB	1	39	53	229.000»
-----------	------------------	-------	------	------	----	---	----	----	----------

debe decir:

«BENETEAU	CYCLADES 43.4	12,94	4,43	MONO		1	39	53	229.000».
-----------	------------------	-------	------	------	--	---	----	----	-----------

En la página 177915, línea 27, donde dice:

«GIB' SEA	372	11,45	3,65	MONO	DFB	1	19,8 6	27	110.800»
-----------	-----	-------	------	------	-----	---	-----------	----	----------

debe decir:

«GIB' SEA	372	11,45	3,65	MONO		1	19,8 6	27	110.800».
-----------	-----	-------	------	------	--	---	-----------	----	-----------

En la página 177915, línea 28, donde dice:

«GIB' SEA	444	13.09	4,05	MONO	DFB	1	82	60	130.000»
-----------	-----	-------	------	------	-----	---	----	----	----------

debe decir:

«GIB' SEA	444	13.09	4,05	MONO		1	82	60	130.000».
-----------	-----	-------	------	------	--	---	----	----	-----------

En la página 177926, línea 23, donde dice:

«SEA DOO	GTI SE 4-TEC 400						97	132	16.500»
----------	------------------	--	--	--	--	--	----	-----	---------

debe decir:

«SEA DOO	GTI SE 4-TEC 400					1	97	132	16.500».
----------	------------------	--	--	--	--	---	----	-----	----------

En la página 177927, línea 4, donde dice:

«SEA DOO	RXP X RS 2012						179	243	14.900»
----------	---------------	--	--	--	--	--	-----	-----	---------

debe decir:

«SEA DOO	RXP X RS 2012					1	179	243	14.900».
----------	---------------	--	--	--	--	---	-----	-----	----------

En la página 177929, línea 4, donde dice:

«YAMAHA	GP 800						90	122	10.300»
---------	--------	--	--	--	--	--	----	-----	---------

debe decir:

«YAMAHA	GP 800					1	90	122	10.300».
---------	--------	--	--	--	--	---	----	-----	----------